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CONTEXTE

La problématique d’une gestion plus responsable des organisations de base constitue un défi majeur pour les acteurs qui y sont engagés. En dépit des efforts et la volonté qui sous-tendent leurs initiatives en quête d’un mieux-être, les dynamiques organisationnelles buttent encore à de nombreux facteurs liées à leur mode de gestion (faible niveau de maitrise des outils de gestion, de reporting)  et à leur système de gouvernance (faible niveau d’éducation/formation/alphabétisation et de connaissance des rôles et responsabilités. Ces efforts, bien que sources d’inspiration pour des actions pourvoyeuses de revenus, restent encore à parfaire pour d’avantage protéger ces communautés face à la vulnérabilité aux phénomènes de paupérisation,  et de changement climatique qui placent ses citoyens dans une trajectoire de pauvreté endémique.

A travers le projet Lutte contre la vulnérabilité et renforcement de la résilience des populations face aux effets des changements climatiques dans le milieu péri-urbaine de Dakar, une composante du programme « Une pirogue Pour l’insertion des jeunes , l’Intégration des femmes et le développement communautaire » fruit d’un partenariat entre  Enda Ecopole et le GREF fondant leur action autour des options développement communautaire, permettant de prendre en charge simultanément la question d’éducation/formation et celle de la promotion des activités génératrices de revenus (AGR). Dans ce cadre, les partenaires  cherchent à améliorer les conditions de développement de ces communautés pauvres, ainsi que de créer des aptitudes pour une  gestion durable des ressources produites aux fins d’une économie inclusive. 

Après une série de résultats obtenus vis-à-vis des activités génératrices de revenus suite à la mise en eau de la pirogue de l’espoir, et compte tenu des nombreux besoins exprimés et ressentis par les acteurs en matière de gestion des ressources, enda ecopole en concertation avec le GREF, décident de renforcer les capacités des bénéficiaires de ces Activités Génératrice de Revenus en procédure de gestion et de gouvernance.

Dans ce cadre, une journée d’imprégnation et de partage  sera organisée à l’intention de 15 femmes leaders venant des organisations de base engagées dans le développement local participatif. La session sera une occasion de passer en revue une documentation relative à l’Entreprenariat, à la gestion administrative et financière. Elle permettra aussi de partage d’expérience et de vécus des acteurs parties prenantes.

 Objectifs de la journée
· initier les bénéficiaires des AGR en procédure de formalisation et de structuration de leur groupement /GIE;
· renforcer les connaissances des participant(e)s en techniques simples de gestion administrative et financière 
· partager les expériences réussies  et les vécus des acteurs au sein de leur organisation (atouts et limites);

1 .3. Résultats attendus
· Les participant(e)s sont mieux outillés et seront capables de renforcer leurs dynamiques organisationnelles et entrepreneuriales (modes de fonctionnement, structuration, rôles et responsabilités des acteurs)
· Les capacités techniques des participant(e)s en matière de gestion administrative et financière sont renforcées ;
· Les expériences des participant(e)s sont partagées et des relations de partenariat sont établies pour des échanges continus 

Déroulement des travaux :  

Les travaux se dérouleront en une session divisée en deux parties
· Revue de la documentation relative à l’Entreprenariat, à la gestion administrative et financière
· Discussion et partage d’expériences et vécu des participants 

Participants 

Vont prendre part à la rencontre 15 femmes leaders venant des organisations de base en particulier du GIE Penciam Bayeu de Bargny (une liste de participants sera établie)

Lieu : La session aura lieu dans la salle de réunion d’Enda Ecopole au complexe Sicap point E, Av C. A . Diop. 2éme étage.

 


